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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di piastrelle dalla calda naturalezza – 
SEANO: l'effetto arenaria porta la Natura nel mondo degli arredi moderni 
Con SEANO, Villeroy & Boch Piastrelle presenta una nuova linea accattivante di piastrelle in gres porcellanato vilbostone ad imitazione dell'arenaria capace di creare ambientazioni estremamente calde e naturali e, quindi, perfetta per gli arredi in linea con l'attuale stile naturale. A causa della crescente urbanizzazione, sono sempre di più coloro che desiderano vivere in sintonia con la Natura, portandola anche tra le quattro mura di casa, e creare spazi vitali e abitativi sicuri e protetti, con bagni che si trasformano in vere e proprie oasi del benessere e del relax. 
Per questo idillio moderno in cui trovare il proprio pezzetto di Natura personale, la nuova serie di piastrelle SEANO, con il suo effetto arenaria caldo e autentico, è davvero la soluzione ideale. Il disegno multicolore di SEANO, discreto e allo stesso tempo versatilissimo, è abbellito dalle tipiche venature naturali dell'arenaria che consentono di realizzare pose sempre diverse e gradevoli. La serie, quindi, va perfettamente incontro all'esigenza di oggi di avere un po' di Natura in casa. 
La serie SEANO è realizzata in gres porcellanato smaltato vilbostone con finitura a rilievo. I due accattivanti formati grandi da 35 x 70 cm e 45 x 90 cm sono rettificati e presentano il coefficiente di scivolamento R9, rendendo SEANO adatta non solo alle pose nell'edilizia abitativa privata, ma anche nel settore architettonico. Un mosaico in formato 35 x 35 cm va a completare i formati base in tutti i colori. I mosaici sono muniti del coefficiente di scivolamento R9/A, pertanto sono l'ideale per arredare le docce a filo con il pavimento. La serie cromatica comprende varianti multicolore in Bianco, Beige, Grigio e Marrone. 
Con il suo naturale effetto arenaria ricco di dettagli minuziosi, la serie SEANO è perfetta per applicazioni nei bagni privati e nella zona giorno e, contemporaneamente, offre tantissime possibilità d’arredo anche nel settore pubblico, ad esempio in foyer, lobby e bagni di hotel. 
Scheda tecnica SEANO 
Materiale:
gres porcellanato smaltato vilbostone
Formato:
35 x 70 cm, 45 x 90 cm, mosaico 3,8 x 8,7 cm (incollati su supporto a rete da 35 x 35 cm)

classe di abrasione 4, in tutti i colori
Colori:
Bianco, Beige, Grigio, Marrone, rispettivamente multicolore 
Finitura: 
a rilievo 
Particolarità:

battiscopa 

coefficiente di scivolamento R9 


mosaico con coefficiente di scivolamento R9/ calpestio a piedi nudi A 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura. 
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