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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 

Una nuova linea di piastrelle per pareti e pavimenti con un autentico design ardesia - TOWNHOUSE: Piastrelle di tendenza per una naturalezza e sostenibilità urbane 
Nel mondo urbano moderno il concetto di qualità della vita viene completamente ridefinito: la natura e tutto ciò che è naturale acquisiscono un’importanza sempre maggiore. L’uomo è costantemente alla ricerca di una vita urbana in armonia con la natura – Urban Nature. 
Con lo sguardo rivolto a questo megatrend internazionale, Villeroy & Boch Piastrelle  ha sviluppato una nuova linea di piastrelle per pareti e pavimenti che soddisfa in modo particolare l’attuale ricerca di materiali naturali. La linea di piastrelle per pareti e pavimenti TOWNHOUSE, che coniuga naturalezza e sostenibilità, permette di creare ambienti dove regna l’equilibrio e dove il benessere diviene immediatamente percepibile.

Il prezioso design ardesia è stato trasformato in toni naturali che spaziano dal bianco, al beige, al grigio fino all’antracite. TOWNHOUSE, quindi, conferisce ad ambienti liberamente  arredati una naturalezza decisamente urbana e moderna – una bellezza che viene ulteriormente sottolineata dai listelli grafici in 3-D, che per colore e disegno s’inseriscono armoniosamente nell’atmosfera dell’ambiente. 

Le piastrelle per le pareti di TOWNHOUSE sono realizzate in pasta bianca nel grande formato allungato 20 x 60 cm. Sono disponibili a scelta i colori beige, grigio e bianco, con superficie opaca o lucida, dotati della finitura ceramicplus che ne facilita la pulizia. 

I pavimenti in gres porcellanato smaltato vilbostone sono disponibili nei formati 60 x 60 cm e 45 x 90 cm. La superficie è a rilievo con un coefficiente antiscivolo R9. I colori  beige, grigio e antracite sono realizzati in gradazioni più scure rispetto a quelli delle piastrelle per le pareti e permettono, quindi, di realizzare ambienti dai toni pacati e armoniosi creando, al tempo stesso, un delicato contrasto tra le pareti più chiare e il pavimento più scuro. In tutti i colori sono disponibili anche i mosaici da 7,5 x 7,5 cm, incollati su reti da 30, con un coefficiente antiscivolo R9/A e adatti anche per la realizzazione di docce all’italiana.

Per la decorazione delle pareti sono disponibili listelli a rilievo nei tre colori del pavimento, beige, grigio e antracite, nel formato 10 x 60 cm. Con lo straordinario decoro in 3-D si possono realizzare pareti dai toni naturali e moderni. Le basi, che consentono di collegare parete e pavimento in modo esteticamente impeccabile, completano la linea TOWNHOUSE.

Con TOWNHOUSE si possono arredare non solo bagni moderni, ma anche zone giorno ricercate e, al tempo stesso, naturali. Il formato allungato, che viene posato orizzontalmente, la straordinaria struttura dell’ardesia e il perfetto abbinamento di parete e pavimento conferiscono all’ambiente un’atmosfera irresistibilmente autentica e naturale. 
Scheda tecnica TOWNHOUSE:
Materiale:
Parete: pasta bianca


Pavimento: Gres porcellanato smaltato vilbostone 

Formato:
Parete: 20 x 60 cm 

Pavimento: 60 x 60 cm, 45 x 90 cm, 
Mosaico da 7,5 x 7,5 cm (incollato su rete da 30)

Classe di abrasione 4, in tutti i colori
Colori: 
Parete: beige, grigio, bianco

Pavimento: beige, grigio, antracite 

Finitura:  
Parete: opaco, lucido, ceramicplus


Pavimento: a rilievo
Decori: 

Listelli 10 x 60 cm, decoro 3-D, a rilievo, in beige, grigio, antracite

Particolarità: 

Basi, mosaico per docce all’italiana 


Coefficiente antiscivolo R9,

Mosaico: Coefficiente antiscivolo R9/ calpestio a piedi nudi A
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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